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Milé čtenářky a čtenáři časopisu Bechtěrevik zdravím z Královéhradeckého 
kraje. Také se vám to stalo? V sobotu jsem přenastavil téměř všechny hodiny v domě 
na prokletý letní čas, jen na budík ve svém pokoji jsem zapomněl. Na následné krajské 
shromáždění ve Všestarech 30.3.2025 v 10:00 jsem přijel o ½ hodiny pozdě. Přišel 
jsem tak o přivítání všech účastníku tohoto zasedání. Podpisy na doklad pro získání 
plavenek do bazénu ve Všestarech. Kontrola příspěvků do dubnového čísla časopisu 
proběhla kladně. Miládka všechny informovala o tom, že autobusek na výlet na 
exkurzi do Velichovek je objednán. Zatím jsou obsazena jen tři sedadla, proto se u 
Miládky přihlaste včas, aby na vás zbylo místo. Paní Iva Reilová Managerka 
Velichovek byla opět přítomná na schůzi a mimo jiné zjišťovala, jak chceme zajistit 
oběd ve Velichovkách. Zda si každý objedná oběd podle momentálního jídelního 
lístku, nebo si objednáme jednotné jídlo pro všechny stejné. Výsledek této diskuse byl 
ten, že nám paní Rejlová pošle jídelníček, abychom si vybrali podle svých chutí. 
Jídelníček bude vyvěšen na našem webu. Každý mi svůj výběr pošle na mail, nebo do 
mobilu. Já objednávku pošlu do Velichovek. Pište včas! Připomínám termín výletu je 
21.5.2025 odjezd od Centra pro integraci osob se zdravotním postižením ve 
Věkoších v 9:00! Exkurze je přístupná pro kohokoli sraz ve Velichovkách je v 10:00. 
Po exkurzi jsme ještě zvažovali pěší procházku po okolí, upřesníme na místě.  

Do výboru Královéhradeckého kraje byl dodatečně schválen ještě Mgr. Jiří 



Hořák a zúčastní se také slavnostního celostátního zasedání v hotelu Medlov.   
Miládka usoudila a navrhla, že návštěva archeoparku ve Všestarech po pétanque 

27.4.2025 je nevhodné, protože turnaj končí až kolem 15:00 a to už je pozdě. Vláďa 
navrhl odložit návštěvu na pozdější dobu, až budou archeoparkem vypsány nějaké 
zajímavé aktivity. Zatím na internetu je pro rok 2025 jen jedna a ta proběhla v lednu 
viz. Akce Archives - Archeopark pravěku Všestary . 

Hromadnou návštěvu výstavu růží – SOUTĚŽNÍ ROZÁRIUM – 
MEZINÁRODNÍ SOUTĚŽ NOVINEK RŮŽÍ jsme stanovili na 17.6.2025 Sejdeme se 
na výstavišti kolem 10:00, nebo individuálně se můžete zajet pokochat růžemi kdykoli 
od 14.6. – 29.6.2025. 

Náš další výlet do Královéhradeckého muzea je předběžně stanoven na konec 
listopadu informace zajistí Majka! V HK také letos proběhne 800 let města, Majka by 
mohla najít nějakou zajímavou akci města u této příležitosti. 

Miládka nabídla k prodeji ponožky, trička, náramky. Nejvíc se prodalo ponožek. 
Miládka navrhla pro rok 2025 dát odměnu 2000 Kč Vláďovi Sobotkovi za 

dlouholetou aktivitu v KB zejména za pomoc při turnajích v Pétanque a zajištění 
zasedačky v Bazénu ve Všestarech.  

Francois informoval o bowlingu v Kutné Hoře. Družstvo za HK se umístilo na 
4.místě. Jiří Hořák Vláďa Sobotka musí ještě hodně trénovat! Francois Bouteillier 
4.místo a naše hvězdička Simona Sobotková tentokrát 
2. místo. Všem gratulujeme a děkujeme za reprezentaci. Je znát, že není v HK kde 
trénovat na profesionální dráze. 

Věroslav Kozák informoval o Hrádouské vařečce pochod pro rodiny s dětmi i 
pro dospělé. Srdečně zveme letos 17.5.2025. 

 
 
Občerstvení si tentokrát platil každý sám, Chlebíček a zákusek byl výborný.   
 
 

Zápis ze zasedání zpracoval podle podkladů Milady Jirečkové Ing. Věroslav Kozák  

https://archeoparkvsestary.cz/?cat=5
https://www.novy-hradek.cz/sokol/hradouska_varecka
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